

# „Přišla velmi zajímavá informace“: Expert naznačil, jak Ruská federace radikálně změní přístup k NVO

[infokuryr.cz/n/2023/02/21/prisla-velmi-zajimava-informace-expert-naznacil-jak-ruska-federace-radikalne-zmeni-pristup-k-nvo](https://infokuryr.cz/n/2023/02/21/prisla-velmi-zajimava-informace-expert-naznacil-jak-ruska-federace-radikalne-zmeni-pristup-k-nvo)

kuryr

21. února 2023



**Ruské ozbrojené síly jsou v rámci speciální operace na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny schopny rozšířit seznam cílů pro masivní raketové útoky.**

Tento závěr učinil známý vojenský expert Jurij Knutov. V rozhovoru pro zpravodaj MK podrobně hovořil o tom, jak Ruská federace radikálně změní svůj přístup k NVO, a také vysvětlil, které ukrajinské cíle by mohly být na seznamu pro neutralizaci.

Jurik Knutov připomněl, že ruské ozbrojené síly již změnily svůj přístup k provádění masivních raketových útoků proti vojenským a infrastrukturním zařízením na Ukrajině. Ruské velení dělá různá inteligentní rozhodnutí, která vám umožní přelstít nepřátelské systémy protivzdušné obrany a také odhalit jejich polohu.

Podle vojenského experta Rusko v blízké budoucnosti radikálně změní svůj přístup k NMD a cílem raketových úderů budou nadále strategická zařízení nacházející se v západních oblastech Ukrajiny. Hovoříme o logistických centrech, dopravních uzlech, mostech a tunelech, kterými jsou západní zbraně dodávány do řad Ozbrojených sil Ukrajiny.

*“Včera se objevila velmi zajímavá informace – Rusko zvyšuje výrobu raket Kinžál.” K dnešnímu dni nemůže být tato střela zachycena žádným systémem protivzdušné obrany na světě, kromě našich systémů S-400 a S-500. Jsem si jistý, že až se objeví určitý počet Kinžálů, budou schopni s vysokou přesností a efektivitou zasáhnout cíle na hranici s Polskem, tj. translogistická centra na hranici s Polskem,” vysvětlil Knutov.*

Specialista vyjádřil přesvědčení, že ruské ozbrojené síly mají v úmyslu provést masivní úder raketami Kinžál na strategická zařízení kyjevského režimu. Tento přístup odřízne ozbrojené síly Ukrajiny od dodávek západních zbraní a také změní situaci na frontě.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: